
Configurez le logiciel MetroCluster à l'aide
de System Manager
ONTAP MetroCluster
NetApp
February 13, 2026

This PDF was generated from https://docs.netapp.com/fr-fr/ontap-metrocluster/install-ip/set-up-mcc-site-
system-manager.html on February 13, 2026. Always check docs.netapp.com for the latest.



Sommaire
Configurez le logiciel MetroCluster à l’aide de System Manager. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Configurer un site IP MetroCluster avec ONTAP System Manager . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Attribuez une adresse IP de gestion des nœuds . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Initialiser et configurer le cluster. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Configurez ONTAP sur une nouvelle vidéo de cluster . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2

Configurer le peering IP MetroCluster avec ONTAP System Manager . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2

Effectuez le processus de peering à partir du site A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

Effectuez le processus de peering à partir du site B.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

Configurer un site IP MetroCluster avec ONTAP System Manager . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4

Configurer la connexion entre les clusters. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4



Configurez le logiciel MetroCluster à l’aide de
System Manager

Configurer un site IP MetroCluster avec ONTAP System
Manager

Depuis la version ONTAP 9.8, vous pouvez utiliser System Manager pour configurer un
site IP MetroCluster.

Un site MetroCluster se compose de deux clusters. En règle générale, les clusters se trouvent dans des
emplacements géographiques différents.

Avant de commencer

• Votre système doit déjà être installé et câblé conformément à celui fourni avec le "Instructions d’installation
et de configuration" système.

• Les interfaces réseau de clusters doivent être configurées sur chaque nœud de chaque cluster pour des
communications intra-cluster.

Attribuez une adresse IP de gestion des nœuds

Système Windows

Vous devez connecter votre ordinateur Windows au même sous-réseau que les contrôleurs. Cette opération
attribue automatiquement une adresse IP de gestion des nœuds à votre système.

Étapes

1. À partir du système Windows, ouvrez le lecteur réseau pour découvrir les nœuds.

2. Double-cliquez sur le nœud pour lancer l’assistant de configuration du cluster.

Autres systèmes

Vous devez configurer l’adresse IP node-management pour l’un des nœuds du cluster. Vous pouvez utiliser
cette adresse IP node-management pour lancer l’assistant de configuration des clusters.

Pour plus d’informations sur l’attribution d’une adresse IP de gestion de nœuds, reportez-vous à la
section"Création du cluster sur le premier node".

Initialiser et configurer le cluster

Vous initialisez le cluster en définissant un mot de passe administratif pour le cluster et en configurant les
réseaux de gestion du cluster et de gestion des nœuds. Vous pouvez également configurer des services tels
qu’un serveur de noms de domaine (DNS) pour résoudre les noms d’hôte et un serveur NTP pour
synchroniser l’heure.

Étapes

1. Sur un navigateur Web, entrez l&#8217;adresse IP de gestion des nœuds que vous avez configurée : "<a
href="https://node-management-IP"" class="bare">https://node-management-IP"</a>

System Manager détecte automatiquement les nœuds restants dans le cluster.
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2. Dans la fenêtre Initialize Storage System, effectuez les opérations suivantes :

a. Saisissez les données de configuration du réseau de gestion du cluster.

b. Entrez les adresses IP de gestion des nœuds pour tous les nœuds.

c. Fournir les détails DNS.

d. Dans la section autre, cochez la case utiliser le service de temps (NTP) pour ajouter les serveurs de
temps.

Lorsque vous cliquez sur Submit, attendez que le cluster soit créé et configuré. Ensuite, un processus de
validation a lieu.

Et la suite ?

Une fois que les deux clusters ont été configurés, initialisés et configurés, effectuez la "Configurer le peering IP
MetroCluster" procédure.

Configurez ONTAP sur une nouvelle vidéo de cluster

Configurer le peering IP MetroCluster avec ONTAP System
Manager

Depuis ONTAP 9.8, vous pouvez gérer les opérations de configuration IP de
MetroCluster avec System Manager. Une fois que deux clusters sont configurés, vous
configurez le peering entre eux.

Avant de commencer

Configurez deux clusters. Voir la "Configurez un site IP MetroCluster"procédure.

Différentes étapes sont réalisées par différents administrateurs système sur les sites géographiques de
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chaque cluster. Pour expliquer ce processus, les clusters sont appelés « grappe de sites A » et « grappe de
sites B ».

Effectuez le processus de peering à partir du site A.

Ce processus est exécuté par un administrateur système sur le site A.

Étapes

1. Connectez-vous au site A cluster.

2. Dans System Manager, sélectionnez Dashboard dans la colonne de navigation de gauche pour afficher la
vue d’ensemble du cluster.

Le tableau de bord affiche les détails de ce cluster (site A). Dans la section MetroCluster, site Un cluster
est affiché sur la gauche.

3. Cliquez sur attacher le cluster partenaire.

4. Entrez les détails des interfaces réseau permettant aux nœuds du cluster site A de communiquer avec les
nœuds du cluster site B.

5. Cliquez sur Enregistrer et continuer.

6. Dans la fenêtre joindre un cluster partenaire, sélectionnez Je n’ai pas de phrase de passe. Ceci vous
permet de générer une phrase de passe.

7. Copiez le mot de passe généré et partagez-le avec l’administrateur système du site B.

8. Sélectionnez Fermer.

Effectuez le processus de peering à partir du site B.

Ce processus est effectué par un administrateur système sur le site B.

Étapes

1. Connectez-vous au cluster site B.

2. Dans System Manager, sélectionnez Dashboard pour afficher la vue d’ensemble du cluster.

Le tableau de bord affiche les détails de ce cluster (site B). Dans la section MetroCluster, le cluster du site
B est indiqué sur la gauche.

3. Cliquez sur Attach Partner Cluster pour démarrer le processus de peering.

4. Entrez les détails des interfaces réseau permettant aux nœuds du cluster site B de communiquer avec les
nœuds du cluster site A.

5. Cliquez sur Enregistrer et continuer.

6. Dans la fenêtre joindre un cluster partenaire, sélectionnez J’ai une phrase de passe. Vous pouvez ainsi
saisir la phrase de passe que vous avez reçue de l’administrateur système du site A.

7. Sélectionnez Peer pour terminer le processus de peering.

Et la suite ?

Une fois le processus de peering terminé, vous configurez les clusters. Voir "Configurez un site IP
MetroCluster".
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Configurer un site IP MetroCluster avec ONTAP System
Manager

Depuis ONTAP 9.8, vous pouvez gérer les opérations de configuration IP de
MetroCluster avec System Manager. Cela implique la configuration de deux clusters, le
peering de cluster et la configuration des clusters.

Avant de commencer

Effectuez les procédures suivantes :

• "Configurez un site IP MetroCluster"

• "Configurer le peering IP MetroCluster"

Configurer la connexion entre les clusters

Étapes

1. Connectez-vous à System Manager sur l’un des sites et sélectionnez Dashboard.

Dans la section MetroCluster, le graphique montre les deux clusters que vous avez configurés et associés
pour les sites MetroCluster. Le cluster depuis lequel vous travaillez (cluster local) s’affiche sur la gauche.

2. Cliquez sur configurer MetroCluster. Dans cette fenêtre, effectuez les opérations suivantes :

a. Les nœuds de chaque cluster de la configuration MetroCluster sont affichés. Utilisez les listes
déroulantes pour sélectionner les nœuds du cluster local qui seront associés à la reprise sur incident
avec les nœuds du cluster distant.

b. Cochez la case si vous souhaitez configurer ONTAP Mediator. Voir "Configurer ONTAP Mediator".

c. Si les deux clusters disposent d’une licence pour activer le chiffrement, la section Encryption s’affiche.

Pour activer le chiffrement, entrez une phrase de passe.

d. Cochez la case si vous souhaitez configurer MetroCluster avec un réseau de couche 3 partagé.

Les nœuds partenaires haute disponibilité et les commutateurs réseau qui se
connectent aux nœuds doivent avoir une configuration correspondante.

3. Cliquez sur Enregistrer pour configurer les sites MetroCluster.

Dans la section MetroCluster du Tableau de bord, le graphique montre une coche sur la liaison entre les
deux grappes, indiquant une connexion saine.
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